
 

 

Na podlagi Šolskih pravil določa ravnatelj  

Merila in postopek podeljevanja pohval, priznanj in nagrad 
 

Splošna pravila 

Dijak lahko za uspešno delo v šoli in izven nje dobi pohvalo, priznanje ali nagrado.   

 

Postopek 

Predlog za podelitev pohvale, nagrade ali priznanja poda razrednik, razredna skupnost 

dijakov, skupnost dijakov, učitelji ali ravnatelj.  

Predloge in utemeljitve zbira med šolskim letom razrednik in jih predlaga v potrditev 

praviloma ob zaključku pouka.  

Pohvalo, priznanje in nagrado podeli razrednik ob podelitvi spričeval v oddelčni skupnosti 

dijakov ali ravnatelj na slavnostni prireditvi.  

 

Merila 

Pohvalo dobi dijak za  

 pomoč sošolcem, delo v razredni skupnosti, delo v dijaški skupnosti, 

 aktivno sodelovanje v šolskih aktivnostih (dan odprtih vrat, informativni dan, 

kulturne, športne in dobrodelne prireditve v organizaciji šole),  

 dosežke na šolskih in regijskih tekmovanjih (bronasto priznanje) in uvrstitve na 

državna tekmovanja iz znanja, srečanje mladih raziskovalcev …,   

 redno sodelovanje v šolskih in obšolskih dejavnostih ali projektih (krožki oz. interesne 

dejavnosti, mednarodne izmenjave …).  

Priznanje dobi dijak za  

 odličen uspeh,  

 vidne dosežke na regijskih in državnih tekmovanjih (srebrno in zlato priznanje),  

 članstvo v zmagovalni ekipi na državnih šolskih športnih tekmovanjih, 

 izstopajočo vlogo v kulturnih prireditvah ali gledaliških predstavah oz. pri njihovi 

pripravi, 



 izjemno pomoč sošolcem, večletno vodenje oddelčne skupnosti, uspešno vodenje 

šolske dijaške skupnosti ali večletno aktivno sodelovanje v dijaški skupnosti, 

 vidne dosežke v šolskih in obšolskih dejavnostih ali projektih.  

Srečkovo nagrado in priznanje dobi dijak za  

 odličen uspeh vsa leta šolanja,  

 izjemen uspeh na splošni ali poklicni maturi, 

 uvrstitev na državnem tekmovanju od 1. do 3. mesta ali več vidnih dosežkov na 

regijskih in državnih tekmovanjih (srebrna in zlata priznanja),  

 izjemne dosežke, s katerimi prispeva k ugledu in prepoznavnosti šole (samostojne 

nastope, razstave, avtorska dela in predstavitve), 

 vidno večletno sodelovanje v šolskih aktivnostih (dan odprtih vrat, informativni dan, 

kulturne, športne in dobrodelne prireditve v organizaciji šole), 

 izstopajoče večletne dosežke v šolskih in obšolskih dejavnostih ali projektih.  

Nagrada Srečkov up 

Nagrada šole ali nagrada Srečkov up se podeljuje najuspešnejšim dijakom za izjemne dosežke 

v času šolanja.  

Nagrado Srečkov up prejme dijak, ki je dosegal odličen uspeh vsa leta šolanja ali izjemen 

uspeh na državni ravni (tekmovanja, srečanja, natečaji) in je vidno večletno sodeloval v več 

različnih šolskih aktivnostih in projektih. Odlikuje ga pozitivna naravnanost do šole in  

šolskega dela. O dodelitvi nagrade odloča učiteljski zbor. 

 

Oblika pohval, priznanja in nagrad  

Pohvale in priznanja so pisna; obliko in vsebino tiskovine potrdi ravnatelj.  

Nagrade so praviloma knjižne. O vrednosti in obliki nagrade odloča ravnatelj v sodelovanju z 

razredniki ali drugimi strokovnimi delavci.  

 

Dušan Štolfa, ravnatelj 


